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ЧУГУЇВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
НАКАЗ

	«04»11.2019
	    Чугуїв
	  №468


Про закріплення за закладами

дошкільної та загальної середньої освіти 
м. Чугуєва територій обслуговування


Керуючись п. 4 ст. 32  Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (делеговані повноваження), п. 2 ст. 11 Закону України «Про дошкільну освіту»,  п. 1 ст. 13 Закону України «Про освіту», п.1 ст. 18 Закону України «Про загальну середню освіту», пп. 3 п. 5 Постанови Кабінету Міністрів України  від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (зі змінами), п. 9 розділу І наказу Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018  №367 «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», зареєстрованого в Міністерстві  юстиції» 05.05.2018 за №564/32016,  відповідно до розпорядження міського голови від 27.11.2017 №405 «Про упорядкування обліку дітей шкільного віку та учнів закладів загальної середньої освіти м.Чугуєва», з метою забезпечення відповідного рівня дошкільної та загальної середньої  освіти    
НАКАЗУЮ:
1.Закріпити за закладами дошкільної освіти території обслуговування    (додаток 1).

2. Закріпити за  закладами загальної середньої освіти території обслуговування (додаток 2).

3. Керівникам закладів освіти забезпечити дітей закріпленої території обслуговування відповідним рівнем освіти.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на головного спеціаліста шкіл управління освіти Овдієнко О.М.

Заступник начальника управління  освіти


М.РЕБРОВА
Олена Овдієнко
Додаток 1 до наказу управління освіти Чугуївської міської ради «04»11.2019 №468
Території обслуговування

 закладів дошкільної освіти м. Чугуєва

1.Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 1 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці:Харківська № 2 - № 50, Лугова, Зачуговська, Воєводська, Вільхова, Журавлина, Березова, Каштанова, Благодатна, Мальовнича, Військова, Фруктова, Золотий Яр, Липова, Каржавіна, Зоряна, Калинова, м-н «Авіатор» (буд. №№ 27, 28, 45, 51, 52, 53, 81, 58, 32, 133, 141, гуртожиток А-4104; 50, 82, 88, 93, 109, 110,116,117, 119, 140, 149, 154, 155, 157, 159, 161, гуртожиток в/ч А-4104).

Провулки: Кременецький, Луговий, 1-5 Кременецький, Зароженський, Сонячний, Зачуговський.

Тупіки: Харківський, Зачуговський.

2. Чугуївський навчально-виховний комплекс № 6 ім. тричі Героя Радянського Союзу І.М. Кожедуба Чугуївської міської ради Харківської області (дошкільний підрозділ):

Вулиці: Харківська №1-87, м-он «Авіатор» 137,138,139,143.

3. Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 3 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Харківська № 155-173, Давній вал, Зелена, Гвардійська № 1 (гуртожиток ДУ № 1) - № 73 і № 2 - № 74, Старонікольська № 1 - № 21 і № 2 - № 24, Новосадова, Гагаріна, Стадіонна, Літературна, Леонова, Литвінова, Манежна,Бідного Дем'яна, Чернишевського, Шевченка, Уланська, Пушкіна, Крилова, Некрасова, Героїв Чорнобильців, 56 (гуртожиток Чугуївського професійного ліцею), Карбишева, 1 Травня.

Провулки: Гагаріна, Стадіонна, Пушкіна, Литвінова, Червоний, Гвардійський.

Площа: Уланська.

4. Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 4 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Робоча, Злобіна Анатолія, Ватутіна, Мічуріна, Ломоносова, Південна, Східна, Північна, Дружби, Зміївська, Есхарівська, Хмельницького Богдана, Будівельників, Молодіжна, Космонавтів, Вишнева, Абрикосова, Виноградна, Бузкова, Західна, Слобідська, Затишна, Дачна, Козацька, Листяна, Вокзальна.

Провулки: Південний, Привокзальний, Ватутіна, Мічуріна, Злобіна Анатолія.

Село: Василів Хутір.

Площа: Привокзальна (житловий будинок 53 км. № 52, 53, гуртожитки Харківського велозаводу і заводу «Поршень»).

5. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Веселочка» при в/ч А 0501:

Вулиці: Горішного, Борова, Соснова, Лісна, Чугуївська, Зінченка, Задонецька,  Башкирівська, Піщана.  

Провулки: Піщаний, Башкирівський, Шкільний, Зінченка, Задонецький, Лісний, Сосновий.

6. Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 8 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Старанікольська з № 26 до кінця, з 23 до кінця, Харківська № 89 -       № 153, Музейна, Кожедуба, Фортечний узвіз, Перемоги, Кононенка, Басейна, Зароженська, Волошкова, Незалежності, Лермонтова, Солов'їна, Цвєткова генерала, Мухіна, Сонячна, Яблучна, Балакірєва, Кочетоцька, Донецька, Сіверська, Горна, Квітуча, Достоєвського, Миру, Дарвіна, Кошового Олега, Нижня Зачуговка, Ростовська, Панєжди Петра,  Жадановського. 

Провулки: Відомчий, Яружний, Миру.

Площі: Червона.

Бульвар: Комарова.

7. Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 12 комбінованого типу Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Маяковського, Запорожців, Чкалова, Музична, Гвардійська від № 75 і № 76 до кінця,  Чайковського, Фабрична, Спортивна, Заводська, Добролюбова, Світла, Харківська № 112 - № 132, і № 175 - № 215, Медова, Короленка, Зелена Долина від № 11 і №34 до кінця, Чапаєва від № 51 і № 48 до кінця, Преображенська від № 45 і №46 до кінця, Червоної Калини від № 32 і № 35 до кінця, Степова, Горького, Річна, Остряниці Якова, Шолохова, Купальний спуск, Пірогова 2- № 38, 1- № 39.

Провулки: Терешкової, Чапаєва, Степовий, Медовий, Короленка, Червоної Калина, Чайковського, Музична, Добролюбова, Індустріальний, Бориса Чичибабіна.

Площі: Матросова.

8. Чугуївський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 2 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Пирогова з № 40 до кінця та з № 41 до кінця, Берегова, Підгірна, Набережна, Рєпіна, Фрунзе, Кравцова, Чехова, Осинівська, Фабрична.

Провулки: Пирогова, Калмицька, Підгірний, Осинівський, Набережний, Рєпіна.

Площі: Набережна, Різдвяна.

9. Чугуївський навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» № 8 Чугуївської міської ради Харківської області (дошкільний підрозділ):

Вулиці: Харківська № 52 - № 110, Червономанєжна, Зелена Долина № 1 - № 9, і № 2 - № 32, Чапаєва 1 - № 49 і № 2 - № 46, Садова, Червоної Калини № 1 -    № 33 і № 2 -№ 30, Зозулі, Терешкової, Преображенська № 1 - № 43 і № 2 -      № 44.

Провулки: Червономанєжний.

Площі: Аграрна.

Головний спеціаліст шкіл управління освіти

О.ОВДІЄНКО

Додаток 2 до наказу управління освіти Чугуївської міської ради «04»11.2019 №468
Території обслуговування

 закладів загальної середньої освіти  м. Чугуєва

1.Чугуївська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 імені І.Ю.Рєпіна Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Старонікольська  № 26 - № 46 і № 23 - № 45,  Карбишева, Давній вал  № 1 - № 17 і № 2 - № 42, 1 Травня, Зелена, Гагаріна, Стадіонна, Літературна, Шолохова, Маяковського, Запорожців, Чкалова, Пушкіна, Крилова, Некрасова, Пирогова, Леонова, Рєпіна, Підгірна, Успенська, Калмицька.

Провулки: Відомчий, Гагаріна, Стадіонний, Пирогова, Пушкіна, Калмицький, Рєпіна, Підгірний.

Бульвар: Комарова.
Площа: Набережна.
Село: Василів Хутір.

2. Чугуївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Гвардійська, Давній вал № 19 і № 44 до кінця, Литвінова, Манежна, Бідного Дем'яна, Чернишевського, Горького, Річна, Остряниці Якова, Купальний спуск, Жадановського, Старонікольська від № 48 і № 47 до кінця, Харківська № 155 - № 173, гуртожиток ДУ № 1 по вул. Гвардійській, 1, Кравцова, Чехова, Берегова, Фабрична, Осинівська.

Провулки: Литвінова, Гвардійський, Фабричний, Осинівський.

Площа: Різдвяна. 

3. Чугуївська загальноосвітня школа I-II ступенів № 4 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Мухіна, Зачуговська, Кононенка, Воєводська, Зоряна, Басейна, Зароженська, Військова, Березова, Каштанова, Благодатна, Мальовнича, Калинова, Вільхова, Журавлина, Фруктова, Золотий Яр, Липова, Волошкова, Незалежності, Лермонтова, Солов’їна,  Цветкова генерала, Сонячна, Яблучна, Балакірєва, Кочетоцька, Донецька, Сіверська, Новосадова, Горна, Квітуча, Достоєвського, Миру, Дарвіна, Кошового Олега, Нижня Зачуговка, Ростовська, Каржавіна.

Провулки: Зароженський, Червоний, Зачуговський, Миру,  Сонячний.

Площа: Червона.

Кут: Зачуговський.

4. Чугуївський навчально-виховний комплекс № 6 ім. тричі Героя Радянського Союзу І.М.Кожедуба Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Харківська № 1 - № 87, № 2 - № 50, Лугова, м-н «Авіатор»               (буд.         №№ 27, 28, 45, 51, 52, 53, 81, 58, 32, 133, 141, 143, 137, 138, 139, гуртожиток А-4104; 50, 82, 88, 93, 109, 110, 116, 117, 119, 140, 149, 154, 155, 157, 159, 161, гуртожиток в/ч А-4104).

Провулки: Луговий, Кременецький, 1-й Кременецький, 2-й Кременецький, 3-й Кременецький, 4-й Кременецький, 5-й Кременецький.
Тупік: Харківський.

5. Чугуївський навчально-виховний комплекс «Дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» №8 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Харківська № 52 - № 110, № 89 - № 153, Музейна, Кожедуба, Фортечний узвіз, Перемоги, Червономанєжна, Панєжди Петра, Зелена Долина № 1 - № 9, і № 2 - № 32, Чапаєва 1 - № 49 і № 2 - № 46, Садова, Червоної Калини № 1 - № 33 і № 2 -№ 30, Зозулі, Терешкової, Преображенська № 1 -      № 43 і № 2  - № 44.

Провулки: Преображенський, Червономанєжний.

Площа: Аграрна.

6. Чугуївська загальноосвітня школа I-III ступенів № 7 Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Харківська № 132 і № 217 до кінця, Робоча, Бориса Чичибабіна, Чайковського, Злобіна Анатолія, Ватутіна, Мічуріна, Ломоносова, Південна, Східна, Північна, Дружби, Зміївська, Есхарівська, Хмельницького Богдана, Героїв Чорнобильців № 56 (гуртожиток  Чугуївського професійного ліцею), Будівельників, Молодіжна, Космонавтів, Вишнева, Абрикосова, Виноградна, Бузкова, Західна, Слобідська, Затишна, Дачна, Козацька, Листяна, Вокзальна, ж/б 53 км. № 52, 53, гуртожитки Харківського велозаводу і заводу «Поршень», Спортивна, Заводська, Набережна, Добролюбова, Світла, Музична.
Провулки: Чайковського, Музичний, Південний, Привокзальний, Ватутіна, Мічуріна, Злобіна Анатолія, Добролюбова, Індустріальний, Набережний. 
Площа: Матросова, Привокзальна.

7. Клугино-Башкирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів Чугуївської міської ради Харківської області:

Вулиці: Горішного, Борова, Соснова, Лісна, Чугуївська, Зінченка, Задонецька, Башкирівська, Піщана, гуртожиток в/ч А-0501, офіцерський гуртожиток.

Провулки: Піщаний, Башкирівський, Шкільний, Зінченка, Задонецький, Лісний, Сосновий. 

8. Чугуївський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія № 5 Чугуївської міської ради Харківської області»:

Вулиці: Харківська № 112 - № 130, і № 175 - № 215, Старонікольська  № 1 -     № 21 і № 2 - № 24, Героїв Чорнобильців (крім гуртожитку Чугуївського професійного ліцею), Медова, Шевченка, Уланська, Короленка, Зелена Долина від № 11 і № 34 до кінця, Чапаєва від № 51 і № 48 до кінця, Преображенська від № 45 і № 46 до кінця, Червоної Калини від № 32 і № 35 до кінця, Степова.

Провулки: Терешкової, Чапаєва, Степовий, Медовий, Короленка, Червоної Калини, Яружний.

Площа: Уланська.

Головний спеціаліст шкіл управління освіти

О.ОВДІЄНКО
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